

## **В следственном управлении СК России по Алтайскому краю подведены итоги работы аттестационной комиссии**



С целью оценки теоретических знаний, уровня квалификации, результатов трудовой деятельности, а также соответствия личных и профессиональных качеств каждого сотрудника занимаемой должности, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на регулярной основе проводятся заседания аттестационной комиссии. Руководители отделов аппарата под председательством заместителя руководителя ведомства Александра Жеребцова оценивают служебную деятельность государственных служащих, основываясь на их соответствии квалификационным требованиям, сложности выполняемой работы и ее результативности. От решения комиссии зависит дальнейшее прохождение службы офицеров, а также присвоение очередных специальных званий, особенно это важно для молодых следователей с полугодовым стажем работы.

На заключительном в этом году заседании Председатель аттестационной комиссии подвел итоги работы. Так, в 2022 году в следственном управлении проведено 14 заседаний аттестационной комиссии, на которых заслушаны 77 аттестаций сотрудников следственного управления, из них 33 первичных и 44 очередных. При проведении первичных аттестаций членами комиссии, прежде всего, оценивались знания федерального законодательства, требования основополагающих документов Председателя Следственного комитета Российской

Федерации, руководителя следственного управления, антикоррупционного законодательства, результаты профессиональной деятельности. В ходе аттестации заслушивались руководители аттестуемых, члены комиссии, отзывы профильных отделов аппарата следственного управления, а также наставники следователей о проделанной работе по подготовке молодого специалиста.

Всего в текущем году успешно прошли аттестацию, в том числе повторно, 76 сотрудников следственного управления. В торжественной обстановке приняли Присягу 32 молодых следователя.

В соответствии с номенклатурой присвоения специальных званий первичные специальные звания присвоены 23 сотрудникам, очередные специальные звания - 69, из них: 14 штатной категории «подполковник юстиции» и 4 «полковник юстиции».

В течение 2022 года планомерно велась работа по формированию кадровых резервов в системе СК России. По итогам проведенных мероприятий в Управление кадров центрального аппарата СК РФ направлены списки о включении в кадровый резерв 6 сотрудников на замещение руководящих должностей в системе Следственного комитета Российской Федерации. В кадровом резерве следственного управления в текущем году состояло 28 сотрудников. Необходимо отметить, что из данного резерва 4 офицера назначены на вышестоящую должность в порядке служебного роста.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения





30 Декабря 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1754326](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1754326)